

“超女”重新启动,暑假总决赛

湖南卫视称已向广电总局报批,节目可能改名“快乐女声”

湖南卫视今年春节期间编排了一个特别节目就是重播声势最旺的2005年“超级女声”赛况。此举一出马上引起了很多媒体关注,媒体纷纷猜测,湖南卫视已经筹备全面启动2009年“超级女声”,所以重播2005年赛况作为预热。昨日,湖南卫视证实,“超级女声”的确已经向广电总局报批,预计在暑期档上演超女总决赛。



“超级女声”能否重现2005年的辉煌?

“超女”更有广告缘

本来在2009年招商会上,湖南卫视已经宣布在停了一年之后,重新启动选秀节目,要办“快乐男声”。但中途峰回路转,湖南电视台副台长李浩透露,台里的确倾向于办“超级女声”。其中客户需求是一个主要元素,因为“超女”品牌更稳固,所以更受商家欢迎,更有广告缘。另外也有工作人员透露,天娱快男们发展都不错,超女却只剩下李宇春和何洁撑场面,从以后的发展来看,更加需要女艺人。

不再只想选好歌手

工作人员透露湖南卫视已经将“超级女声”向广电总局申请报批,不过结果现在还不清楚。所以还没有到全面启动的时候。李浩表示是否办了“超女”就不办“快男”还很难说。

不过从目前的情况看,如果“超女”报批顺利,湖南卫视应该会一门心思办“超女”,很难有精力顾及“快男”。而今年选秀也会和以往不同,不再执著于仅仅寻找好歌手,而是希望能选择出综合实力比较强的艺人,除了唱好歌,最好还能演好戏,有很强的表现力,在赛制上也会体现这一点。因为2009年湖南卫视会更加突出自制剧,需要更多艺人的参与。

可能更名为“快女”

据悉,去年湖南卫视也曾向广电总局报批举办快男,但最终因批文没下来而令选秀节目断档。去年办选秀活动的只有江苏、上海东方等几家卫视,不论是节目本身还是选出的选手都没有什么影响力。而湖南卫视在年初就放出了今

年要做超女的消息,颇有些逆风而上的意思。不论是几年前张靓颖、周笔畅的解约事件,还是近期发生的陈楚生解约情况,都闹得满城风雨,不过李浩很肯定地表示,“这些情况对今年的超女选拔不会有任何影响。”

对于断档了一年的湖南卫视选秀,今年到底是“男声”还是“女声”?外界仍在猜测当中。记者从内部人士处了解到,即使最后决定上“超女”,也很可能将更名为“快乐女声”。

综合

好快,“小丑”离开我们已经一年了

希斯·莱杰逝世一周年,亲友粉丝献上怀念

2008年的1月22日,希斯·莱杰因服用过量药物,被发现赤身裸体死于纽约公寓中,终年28岁。如今,莱杰已经逝世一周年,美国的电影圈用各种奖项褒奖这个英年早逝的电影英才。他在《暗夜骑士》中扮演的小丑一角,称霸了包括金球奖在内的美国各大影评人奖项的最佳男配角。面对即将揭晓提名的奥斯卡,不少业内人士纷纷表示,今年奥斯卡的最佳男配角非莱杰莫属。斯人已逝,未来还要继续:他的前未婚妻米歇尔·威廉姆斯走出悲伤,勇敢开拓事业和爱情;年仅三岁的女儿玛蒂尔达也学着习惯父亲不在身旁,莱杰的朋友们则选择了为他尽量照顾两母女。



“小丑”希斯·莱杰

女儿玛蒂尔达:

知道爸爸再也回不来了

去年,跟随母亲从瑞典赶回纽约的玛蒂尔达,看着蜂拥的记者,只是天真地笑着。但经过这一年,她终于渐渐体会到父亲不在身边了。

“玛蒂尔达依旧不能完全明白死亡的含义。”米歇尔的好友向《OK!》透露,“她每次哭喊着找爸爸的时候,米歇尔只能用女儿能懂的方式解释,‘爸爸再也回不来了。’”

玛蒂尔达是莱杰的独女,莱杰十分疼爱这个女儿,不仅为她息影了一年,还把她的名字文在自己的腹部。

“玛蒂尔达还小,所以米歇尔并没有向她说明任何有关父亲吸毒的事情,‘爸爸是个耀眼的明星’是米歇尔常说的话”。米歇尔保存着莱杰看过的书——莎士比亚、安·兰德的著作,以便玛蒂尔达长大后可以重温这些遗物。

现在,玛蒂尔达常常会在家门口骑着脚踏车,和小朋友们一起玩耍,“我想要她过上正常的生活。”米歇尔在接受采访时表示,“常规、简单、按部就班的生活。”

前未婚妻米歇尔:

找到新恋情

因《断臂山》而和莱杰结

缘的米歇尔,2005年10月为莱杰诞下了玛蒂尔达,本以为两人会共结连理,但在2007年她因为忍受不了莱杰服用违禁药物的行径提出分手。不少媒体表示,这次分手也是导致莱杰加重服药的原因。

好友表示,即便到现在,米歇尔听到莱杰的名字还会忍不住大哭。但米歇尔依旧要过好她的人生,开始尝试和导演斯派克·琼斯展开一段恋情,“从某种意义上她一直爱着莱杰,但她必须尝试走出心痛,让生活更好。”

好友关怀:

精神、钱财双重守护

除了精神上的支持,《帕纳



对于米歇尔和玛蒂尔达而言,好好地生活下去,是给希斯·莱杰最好的礼物

萨斯博士的奇幻剧院》因莱杰过世而遭到搁浅,之后约翰尼·德普、柯林·法瑞尔、裘·德洛三大巨星参与,完成莱杰这部真正意义上的遗作。不仅如此,三人还捐出了所有片酬给米歇尔和玛蒂尔达,可算是替莱杰给了米歇尔母女一份赡养费。

粉丝追悼:

我们永远怀念你

上周末,美国的权威杂志《娱乐周刊》专题撰文《希斯·莱杰未说的故事》,包括梅尔·吉普森等明星都对他进行了一番回忆。该专题一经发布,就连三天成为《娱乐周刊》官网当天点阅率最高的文章。

莱杰的官网则在15日就设置了逝世周年专区,让网友们留言,分享莱杰走了的这一年。“难以相信已经过了一年了,我们会永远怀念你。” 南都

相关新闻

莱杰“遗声”将唱响

在2007年末,为了纪念摇滚史上的“凡·高”尼克·德雷克,莱杰参与录制了《尼克·德雷克纪念专辑》,录制完成后的几个月,莱杰就过世了。巧合的是,莱杰和尼克都死于用药过量,尼克死时只有26岁。该专辑将在近期率先在法国发行。

综合

《刺陵》谱超时空姐弟恋

林志玲为周董推迟婚期



志玲和周杰伦携手演新片

现年34岁、与“马桶小开”邱士楷屡传婚讯的林志玲,曾扬言嫁期是35岁,且愿为爱情放弃事业,不料此际却杀出程咬金周杰伦,令她动摇延迟嫁人。日前,朱延平执导、周杰伦主演的新片《刺陵》在北京举行发布会,从《赤壁》踏上银幕的林志玲落实出演女主角,将与周董银幕上谱出一段跨越时空的宿命姐弟恋。《刺陵》将起用一众《功夫灌篮》班底,包括曾志伟、陈楚河等,而程小东任武术设计,奚仲文担任美术指导,预计电影于本年3月底开拍。据知,《刺陵》电影制作成本高达一亿人民币,暂定于2010年贺岁档期上映。

有了周董忘了周郎

在发布会上,周董再次以魔术师身份出场,并变出女主角林志玲,林志玲大赞周杰伦是她心中的才子,“(他)又孝顺又会变魔术,更变得出神入化,太厉害了。我是非常期待跟他合作,他对自己的创作一直很有想法,各方面的领域都有涉猎,很有才华。”周杰伦则回应称林志玲是“几乎是所有男人的梦中情人”。

不过,周董也提出他演电影有个唯一的要求,就是女主角不能比他高。名模出身的林志玲身材高挑,当天专门穿了平底鞋,两人更在台上当场测量身高,确认周杰伦还是比林志玲高出半厘米,周杰伦连呼

“幸好自己比林志玲高一点,所以并不介意志玲的高度。”而林志玲就笑说周杰伦是她拍电影以来合作过最高的男主角,看来“小乔”有了“新情郎”周董,就忘了“旧情郎”梁朝伟,甚至还拿梁朝伟的身高开涮。导演朱延平则表示林志玲的外型是所有男人的梦想,“包括我也很希望和她合作,是有一点私心啦。”

周董演寻宝“痞子”

《刺陵》故事讲的是一位冒险小说女作家为了一张藏宝图而与男主角纠缠,这对现代小情侣竟误坠时空隧道而到了蒙古,两人双双坠入盗墓、刺探皇陵等情景中,更和成吉思汗墓中的神秘男子展开夺宝战,经历连串世纪奇幻冒险,又发现二人的爱情已早种千年,却同时有着穿越时空的三角恋。

周董谈及自己所演的角色时表示:“我也是看了大纲,导演很保密,听说脚本一直在修改,力图做到最好,在电影里个性有点像痞子吧,家境还不错,往往会让人堕落,就是价值观会改变,因为一直在寻宝,重新回到单纯,这还蛮有挑战性的。”导演朱延平则说:“(周董角色)是造型上比较前卫,比较颓废一点。”对于周董与林志玲有没有吻戏和床戏,朱延平只确认他们是冤家,其他的暂时保密。

陈爽

孙悦肖像权案和解

获被告赔偿约110万元

不久前,佛山市顺德区某化妆品有限公司因未经孙悦本人许可,擅自使用孙悦的肖像被孙悦以侵犯肖像权为名告上法庭。北京市第二中级人民法院经审理认为,该公司的行为侵犯孙悦的肖像权,判决赔偿孙悦肖像使用费及公证费、律师费等共计约110万元。判决生效后,北京市第二

中级人民法院依法委托佛山中院执行。

得知案件被委托至被执行人所在地法院,孙悦开始担心佛山法院会存在“地方保护主义”。后来,通过多次的联络,双方互谅互让,达成了执行和解协议。孙悦表示可适当减少赔偿款,对方分期四次付清赔偿款。

江彬

“李米”入围亚洲电影奖

亚洲电影奖昨天公布入围名单,周迅凭《李米的猜想》入围最佳女主角奖项。该片已定于3月在香港上映,不过片名更改为更适合香港市场的《爱失偿》。周迅昨日在接受采访时表示:“能够获得提名非常开心,因为这部电影是继《夜宴》之后沉寂两年归零后推出的作品。因为之前《如果·爱》获得了很多的荣誉,所以出演这部电影对自己压力很大,能够被提名感到非常欣慰。”



孙琳琳

《李米的猜想》海报

